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CALCULO DE LOS ELEMENTOS ESTRUCTURALES DE H
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DESCRIPCION GENERAL DE LOS ELEMENTOS
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-> Peso aplicado :  Panel sandwich de aluminio 0.04 KN/m2 - 2m = 0.008 T/m2 -> Peso aplicado :  Panel sandwich de aluminio 0.04 KN/m2 - 2m = 0.008 T/m2
-> Sobrecarga de uso: Mantenimiento <20° 0.7 KN/ m2 = 0.07 T/m2 -> Sobrecarga de uso: Mantenimiento <20° 0.7 KN / m2 = 0.07 T/m2
-> Sobrecarga de nieve: Zaragoza 0.5 KN /m2 = 0.05 T/m2 -> Sobrecarga de nieve: Zaragoza 0.5 KN /m2 = 0.05 T/m2
Las barras superiores de la estructura soportaran la aplicacién de todas las cargas afiadidas. Las barras superiores de la estructura soportaran la aplicacién de todas las cargas afiadidas.
1- PESO APLICADO o A . 1- PESO APLICADO i . .
A= 0.0176 T/m A= 0.0176 T/m
-Barra 1 D ] B=0.0076 T/m -Barra 1 D ] B=0.0076 T/m
L =2m L=2m
L =2.20m L =2.20m
A B A B
_l/_ A= 0.0276 T/m /_ A= 0.0276 T/m
-Barra 2 A A B= 0.0176 T/m -Barra 2 A B= 0.0176 T/m
L = 3.45m L= em o L=2m
A B
“Barra 3 \ / /4 A= 0.0376 T/m
A B= 0.0276 T/m
L =0.95m L = 3.45m L=2m
1- SOBRECARGA DE USO . .
A= 0.1540 T/m
-Barra 1 D f— B= 0.0170°T/m
L=2m
= L =0.95
Lo X . 1- SOBRECARGA DE USO Ds . .
A= 0.1540 T/m
/ \ A= 0.2415 T/m I —— B= 0.0665 T/
-Barra 2 Dj B= 0.1540 T/m -Barra 1 a8 L=2m a "
L = 3.45m LEem L =2.20m
A B
_l/_ A= 0.2415T/m
-Barra 2 A A B= 0.1540 T/m
L = 3.45m L=em
L =0.95m
1- SOBRECARGA DE NIEVE D A B A= 0.1100 T/m
I — B= 0.0475 T/m _l/_ A= 0.3290 T/m
-Barra 1 a L—om a2 -Barra 3 & S 7y B= 0.2415 T/m
L = 2.20m L = 3.45m -
A B
_l/_ A= 0.1725 T/m
-Barra 2 / \ A A B= 0.1100 T/m
L=2m
L = 3.45m
1- SOBRECARGA DE NIEVE .
A B A= 0.1100 T/m
— — =
-Barra 1 A - A B= 0.0475T/m
L=2.20m
A B
A= 0.1725T/m
-Barra 2 / \ %’ - J% B= 0.1100 T/m
L = 3.45m Loem
_Barra 3 \ / _’ ] A= 0.2350 T/m
A L= om A B=0.1725T/m
L = 3.45m
LISTA DE PERFILES UTILIZADOS
-> pilares centrales: tubulares @ 40 de acero galvanizado
-> perfiles interiores compr. HEB 140 de acero galvanizado
LISTA DE PERFILES UTILIZADOS
. . -> perfiles del nucleo central HEB 180 de acero galvanizado
-> pilares centrales: tubulares @ 40 de acero galvanizado
. -> resto de la estructura:; HEB 100 de acero galvanizado
-> resto de la estructura: HEB 100 de acero galvanizado
R1 =88 T/m2 R1 =160 T/m2
R2 = 88 T/m2 \W/ R2 = 160 T/m2
¥/ R3 = 88 T/m2 SE HAN REALIZADO CALCULOS PARA ELS Y ELU, SIENDO LOS RESULTADOS PARA ELU \¥ R3 = 160 T/m2
SE HAN REALIZADO CALCULOS PARA ELS Y ELU, SIENDO LOS RESULTADOS PARA ELU ( R4 = 88 T/m2 LOS UTILIZADOS PARA DIMENSIONAR, Y POSTERIORMENTE COMPROBADOS PARA ELS _ R4 = 160 T/m2

LOS UTILIZADOS PARA DIMENSIONAR, Y POSTERIORMENTE COMPROBADOS PARA ELS
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-> Peso aplicado : Panel sandwich de aluminio 0.04 KN/m2 - 2m = 0.008 T/m2
-> Sobrecarga de uso: Mantenimiento <20° 0.7 KN / m2 = 0.07 T/m2
-> Sobrecarga de nieve: Zaragoza 0.5 KN /m2 = 0.05T/m2

Las barras superiores de la estructura soportaran la aplicaciéon de todas las cargas afiadidas.

L =0.95m

1- PESO APLICADO A B
— A= 0.0176 T/m
-Barra 1 D Py A B= 0.0076 T/m
L=2m
L =2.20m
A B
/_ A= 0.0276 T/m
-Barra 2 A B= 0.0176 T/m
L=2m
L = 3.45m
A B
—_
A= 0.0376 T/m
-Barra 3 B= 0.0276 T/m
L=2m
L = 3.45m
A B
B 4 A= 0.0428 T/m
-barra B= 0.0376 T/m
L=2m
L = 3.45m
L = 0.95m
1- SOBRECARGA DE USO A 5
A= 0.1540 T/m
. -
-Barra 1 D Py A B= 0.0665 T/m
L=2m
L = 2.20m
A B
_l/_ A= 0.2415 T/m
-Barra 2 A A B= 0.1540 T/m
L=2m
L = 3.45m
A B
_l/_ A= 0.3290 T/m
-Barra 3 A A B= 0.2415 T/m
L=2m
L = 3.45m
A B
B 4 A= 0.3750 T/m
-barra B= 0.3290 T/m
L=2m
L = 3.45m

1- SOBRECARGA DE NIEVE L = 0.95m

D : m e
B= 0.0475 T/m

- A :

Barra 1 L om 4

L = 2.20m
A B
— A= 0.1725 T/m
-Barra 2 A A B= 0.1100 T/m
L=2m
L = 3.45m
A B
_’ A= 0.2350 T/m
-Barra 3 \ / A A B= 0.1725 T/m
L=2m
L = 3.45m
A B
_ 1_ A= 0.2675 T/m
-Barra 4 A A B= 0.2350 T/m

LISTA DE PERFILES UTILIZADOS

-> pilares centrales:

-> resto de la estructura:; HEB 100 de acero galvanizado
R1 = 200 T/m2
_ R2 = 200 T/m2
SE HAN REALIZADO CALCULOS PARA ELS Y ELU, SIENDO LOS RESULTADOS PARA ELU \¥ R3 = 200 T/m2
LOS UTILIZADOS PARA DIMENSIONAR, Y POSTERIORMENTE COMPROBADOS PARA ELS _ R4 = 200 T/m2

Febrero 2010

)
-
C
)
S
Qo
O
9
(-
O
—
<
Z
=
)
—
<

)

LARAGOLZA

(
pUBLICO

ADO EN EL BARRIO DE LAS HUERTAS

C

NUEVO MER

1/500

Justificacion Estructural Acero

ESTRUCTURA

Fernando Marzd

TUTOR:

rECUPERANDO_IA_rELACION_cON_el_eSPACIO




